



© by mww

Kategorija: Sado Mazo

Metalne lisice

Šifra proizvoda: NMC0001940

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet maštarija i istražite granice svojih želja uz naše **Metalne lisice**. Ovaj vrhunski dizajnirani aksesoar ne samo da će vas vezati, već će vas i osloboditi vaših najdubljih strasti. Izrađene od čvrstog metala, **Metalne lisice** pružaju autentično iskustvo koje će obogatiti vašu intimnu igru. Osmišljenje sa pažnjom prema detaljima, ove lisice dolaze sa dvostrukim ključevima koji omogućavaju uzbudljivu igru poverenja i predaje, pomoću koje možete istražiti novi nivo međusobne povezanosti i komunikacije sa svojim partnerom.

Sa prečnikom od 6 cm, **Metalne lisice** su savršene za svakog istraživača novih horizonta. Njihov elegantan srebrni dizajn neće samo izgledati privlačno, već će i dodati dašak sofisticiranosti svakoj sesiji. Ove lisice su svestrane i lako se uklapaju u razne uloge i scenarije, od klasične igre predaje do eksperimentisanja sa različitim dinamikama odnosa. Bilo da ste iskusni u ovakvim igrama ili tek počinjete da istražujete svoje granice, **Metalne lisice** predstavljaju savršen dodatak vašem intimnom arsenalu.

Kada se odlučite za naš brend Nmc, investirate u kvalitet koji traje. Proizvodi koje nudimo su pažljivo odabrani i testirani kako bi pružili najbolje iskustvo. Otkrijte jedinstvene senzacije koje pruža korišćenje **Metalnih lisica** - od uzbuđenja i iščekivanja do osećaja potpune slobode kada predate kontrolu. Osetite kako se granice razbijaju dok se prepuštate mašti, a vaši najdublji snovi postaju stvarnost.

Ne čekajte više, posetite našu online prodavnicu i obezbedite sebi **Metalne lisice**. Naša diskretna dostava donosi ovaj sofisticirani proizvoda pravo na vašu adresu, osiguravajući da vaša privatnost bude zagarantovana. Naša misija je poboljšanje vaših intimnih trenutaka, a sa ovim dodatkom, bićete u stanju da istražujete nove dimenzije zadovoljstva.

Uživajte u svakoj sekundi provedenoj u igri, jer svaki trenutak može biti pun uzbuđenja i otkrića.

Pronađite inspiraciju za nove načine povezivanja sa partnerom kroz korišćenje **Metalnih lisica**. Povećajte intenzitet svojih iskustava i ispunite svoje fantazije. Posetite nas i saznajte više o svim zanimljivim proizvodima koji vam mogu koristiti na vašem putu ka istraživanju seksualnosti.

Vaši snovi o intimnosti više nisu daleki - uz **Metalne lisice**, zadovoljstvo je na dohvat ruke! Neka vaša mašta vodi, a naš brend Nmc će biti tu da podrži vaš put. Izaberite kvalitet, izaberite uzbuđenje, izaberite Nmc. Budite hrabri i istražujte granice ne samo svog tela već i svoje duše. Uživanje u svakom trenutku nikad nije bilo lakše!

Deklaracija

Model:	Metalne lisice NMC0001940
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	4892503003277
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------